

Благотворительность /

# Лёгкая девочка

## Сою Титову спасёт эндоваскулярная операция

Девочке три года. У нее врожденный порок сердца — открытый артериальный проток. В норме он закрывается в течение первого года жизни, но у Соны так и не закрылся. Состояние девочки ухудшается, при малейшей физической нагрузке возникают приступы слабости, развивается одышка, начинает синеть верхняя губа. Спаси Сою поможет тубо операция.

София самая худенькая и маленькая в своей группе в детском саду. На утренней зарядке она старается не отставать от других ребят, повторяя движения за воспитательницей. Но в какой-то момент силы заканчиваются. Тяжело дыша, девочка отходит в сторону и усаживается на стульчике, переводит дух. Дальше она наблюдает со стороны за тем, как прыгают, бегают, играют в мяч ее друзья.

— Когда в роддоме мне принесли дочку, я даже побоялась взять ее на руки — такая она маленькая была. Врачи подбадривали: из таких малюток часто вырастают высокие и стройные девушки, — вспоминает Гузель, мама Соны. — А буквально через пять минут дочка расплакалась, лицо ее пожелтело. Врачи заподозрили сердечную патологию и унесли девочку на УЗИ. После обследования Сою поставили диагноз «врожденный порок сердца, открытый артериальный проток».

Сразу после выписки из роддома Титовы отправились на дополнительное обследование в Республиканский кардиологический центр (РКЦ) в Уфе. Там подтвердили диагноз и назначили лекарственную терапию. С операцией рекомендовали подождать, пока девочка немного подрастет. Кардиолог объяснил, что открытый артериальный проток может закрыться самостоятельно, так нередко бывает. И тогда хирургическое вмешательство не потребуются.

Каждые полгода родители привозили Сою на консультацию. УЗИ показывало, что размер дефекта не увеличивается, но и не становится меньше. Из-за этого возрастает нагрузка на сердце, нарушается работа системы кровообращения, органы и ткани начинают испытывать дефицит кислорода. — Болезнь прогрессирует, это становится заметно по состоянию дочки, — говорит Вади́м, папа Соны. — Этой зимой мы начали учиться кататься на коньках, она в таком восторге была, так старалась, так хотела все сразу сделать правильно. У Соны характер хороший, легкий. Она веселая, не капризничает, все ей интересно. Но Соны устала очень быстро. И мы пошли домой отдыхать. Последнее время она все чаще бывает сонной, вялой. Часто болеет ОРВИ, во время болезни ее преследует сильный, затяжной кашель.

На последней консультации врачи пришли к выводу, что Сою необходимо как можно скорее сделать операцию. Сейчас ее можно выполнить щадящим, эндоваску-



София Титова. Фото: АНАСТАСИЯ ПИЩУКОВА.

лярным способом, без разреза грудной клетки. Дефект кардиохирурги закроют с помощью специального устройства — окклюдера. Саму операцию проведут за государственной счет. Но надо оплатить окклюдер. А у родителей девочки нет такой возможности, в семье трое детей, у Соны есть два младших брата, они двойняшки — Ярослав и Даниил. Мама дома, с детьми, семья живет на небольшую зарплату папы, который работает инженером. Помочь Сою можем мы с вами. И маленькое сердце девочки будет работать без сбоев и перегрузок.

Ольга КЛИМОВА.

### Для спасения Соны Титовой не хватает 339 200 рублей.

Руслан ТУГУЗБАЕВ (Уфа),  
сердечно-сосудистый  
хирург РКЦ:

— У Соны сохраняется высокий риск развития осложнений. Требуется в ближайшее время провести эндоваскулярное закрытие дефекта с использованием окклюдера. Операция щадящая, после нее девочка быстро восстановится и будет нормально развиваться.

### Цена окклюдера — 339 200 рублей.

Дорогие друзья! Если вы решите помочь Сою Титовой, пусть вас не смущает цена спасения. Любое ваше пожертвование будет с благодарностью принято. Все необходимые реквизиты есть в Русфонде. Можно воспользоваться и нашей **системой электронных платежей**, сделав пожертвование с банковской карты или электронной наличностью, в том числе и **из-за рубежа**.

А владельцы айфонов могут отправить пожертвование через мобильное приложение. Скачать его можно [здесь](#).

Экспертная группа Русфонда.

## Камилла КУЛАЕВА, 2 года, сахарный диабет I типа.

### Требуется расходные материалы к инсулиновой помпе. 136 157 рублей.

Болезнь у дочки обнаружили чуть больше года назад. Сначала врачи решили, что у Камиллы простуда, но, когда пришли результаты анализов, выяснилось, что уровень сахара в крови превышает норму почти в шесть раз. На «скорой» дочку доставили в Республиканскую детскую клиническую больницу (РДКБ) в Уфе, три дня она находилась в реанимации. У Камиллы диагностировали сахарный диабет, выбрали дозу инсулина. С тех пор мы делали до восьми уколов в день, для маленького ребенка это настоящая пытка! К тому же я тогда кормила дочку грудным молоком, из-за чего не получалось соблюдать необходимую диету. У Камиллы часто случались сильные скачки сахара. Этот кошмар закончился, когда дочке установили инсулиновую помпу. Оплатить ее помогли читатели Русфонда, большое вам спасибо! Наша малышка вернулась к нормальной жизни. Скачки сахара прекратились, больше не надо делать уколы, дочка стала спокойной, она хорошо развивается, познает мир. Но заканчиваются расходные материалы, а купить их у нас нет возможности, зарплаты мужа с трудом хватает на жизнь. Прошу вас о помощи еще раз!

Индра КУЛАЕВА.  
Уфа.

Дина НУРМУХАМЕТОВА (Уфа),  
заведующая отделением эндокринологии РДКБ:

— Камилла получает помповую инсулинотерапию — это единственный шанс сбалансировать уровень сахара и предотвратить развитие осложнений. Учитывая возраст девочки и тяжелый характер заболевания, терапию необходимо продолжать.

## Маша САТЛЫКОВА, 2 года, детский церебральный паралич.

### Требуется лечение. 199 620 рублей.

Дочка родилась недоношенной, слабой, первую неделю она находилась в реанимации. Маша не могла ни дышать, ни глотать самостоятельно. Врачи не давали никаких прогнозов, а я каждый день молилась, чтобы моей малышке стало лучше. Постепенно дочка начала дышать сама, у нее появился сосательный рефлекс. При выписке врачи диагностировали органическое поражение центральной нервной системы. Мы наблюдались у невролога, проходили лечение. Но Маша заметно отставала в развитии. В год умела только держать голову, переворачиваться и ползать. Мы обратились в частную клинику, здесь дочери поставили диагноз ДЦП. Я ездила за лечением Маши, искала врачей, возила ее на реабилитацию. Сейчас дочка может стоять и ходить у опоры, говорит отдельные слова. Но нам предстоит еще многое освоить, надо продолжать лечение. В Московском Институте медицинских технологий (ИМТ) готовы помочь Маше. Но я не могу оплатить лечение, одна воспитываю дочку, живем на социальные пособия. Пожалуйста, помогите!

Александра БЕГЛОВА.  
Уфа.

Елена МАЛАХОВА (Москва),  
невролог ИМТ:

— Маша нуждается в госпитализации для проведения восстановительного лечения. Мы планируем снизить мышечный тонус, укрепить мышцы спины и шеи, улучшить координацию движений, развить навыки ходьбы и речь девочки.

# Как помочь Сою, Камилле и Маше

## 1. Через банк

Прийти с реквизитами фонда (см. ниже) в любой банк и сделать перевод. Внимание: Сбербанк не обладает переводы в Русфонд комиссией. В строке «назначение платежа» обязательно укажите, какому ребенку конкретно вы хотите помочь (например: *Пожертвование на лечение Соны Титовой. НДС не облагается*). Если возникают сложности при платежах, сообщите нам по телефону 8937-831-61-95.

## 2. Через банковскую карту

Зайдите на башкирскую страничку Русфонда [rusfond.ru/bashkortostan](http://rusfond.ru/bashkortostan), выберите ребенка, которому хотите помочь, нажмите красную плашку «как помочь» и отправьте деньги с банковской карты Visa или MasterCard.

## 3. Другие способы

На башкирской странице сайта [rusfond.ru/bashkortostan](http://rusfond.ru/bashkortostan) вы найдете и другие способы перечисления пожертвования и сможете выбрать для себя наиболее удобный. Например, получить и распечатать счет для оплаты в любом платежном терминале, оплатить через Сбербанк Онлайн, оплатить через кошелек Rbk Money, Webmoney, через систему Яндекс. Деньги, «Contact», получить квитанцию для перечисления через Почту России.

# Ангелине Дьяченко оплачены электронные видеоувеличители и офтальмологический тонометр

11 мая здесь на сайте, в газете «Республика Башкортостан», на сайте [resbash.ru](http://resbash.ru) и в эфире телеканала ГТРК «Башкортостан» мы рассказали историю семилетней Ангелины Дьяченко («Ускользающий мир», Ольга Климова). У девочки тяжелое заболевание — аниридия, при котором отсутствует радужная оболочка глаза. Болезнь может привести к полной потере зрения, у Ангелины уже развилась глаукома. Девочке необходимо ежедневно контролировать внутриглазное давление, для этого нужен портативный тонометр. А чтобы Ангелина могла учиться, ей требуются специальные видеоувеличители. Но оплатить приборы у родителей девочки нет возможности. Рады сообщить: вся необходимая сумма (312 850 руб.) собрана. Ирина, мама Ангелины, благодарит всех за помощь. Примите и нашу признательность, дорогие друзья.



ALEKSANDRA PANAMAREVA (все — Самарская обл.), Елена Владимировна Худякова, Рустам Ильдарович Хамитов, Яяль и Айгуль, Яяль К. (все — Челябинская обл.), Антон Космачев (Санкт-Петербург), Ирина Валентиновна Шубина (Москва), ИП Борисов Владимир Евгеньевич, ИП Саитова Лена Ирековна, ООО НПФ «Пакер», ООО «Прозрение», ПТК «Мегафлекс», Марс Фанзарович Афлятов, Ольга Колесникова, Нафиса, Римма, Римма Смыкалова, Ришат (все — Башкортостан). Спасибо!

Олеся БАРАНОВА.

# О Русфонде

Русфонд (Российский фонд помощи) — один из крупнейших благотворительных фондов современной России, создан в 1996 году как благотворительный журналистский проект. В настоящее время действуют 20 региональных представительств фонда в России.

Миссия фонда — помощь в лечении тяжелобольных детей и инвалидов, содействие развитию гражданского общества и внедрению высоких медицинских технологий.

За минувшие годы Русфонд создал уникальную модель адресного журналистского фандрайзинга. В настоящее время фонд системно публикует просьбы о помощи на страницах газеты «Коммерсантъ» и на [rusfond.ru](http://rusfond.ru), а также на информационных ресурсах 98 региональных партнерских СМИ.

С 2011 года развивается телевизионный проект «Русфонд на Первом», с 2013 года партнерами фонда стали региональные филиалы ВГТРК. Только в 2015 году более 6 млн телезрителей и читателей Русфонда помогли 2596 детям России и СНГ, собрав и пожертвовав свыше 1,578 млрд руб. За 2016 год (на 14.06.2016) собрано 694 834 281 руб., помощь получили 969 тяжелобольных детей.

За 19 лет частные лица и компании пожертвовали в Русфонд свыше 8,157 млрд руб. (по состоянию на 14.05.2016), на эти деньги возвращено здоровье более чем 15 тысячам детей. Серьезную поддержку получили сотни многодетных и приемных семей, взрослые инвалиды, а также детдома, школы-интернаты и больницы России. Фонд организует акции помощи в дни национальных катастроф. Русфонд помог 118 семьям моряков АПЛ «Курск», 153 семьям пострадавших от взрывов в Москве и Волгодонске, 52 семьям погибших заложников «Норд-Оста», 100 семьям пострадавших в Беслане.

Фонд — лауреат национальной премии «Серебряный лучник», награжден почетным знаком «Милосердие» № 1 Министерства труда и социального развития РФ за заслуги в развитии российской благотворительности. Руководитель Русфонда Лев Амбinder — член Совета при Президенте РФ по развитию институтов гражданского общества и правам человека.

Дополнительную информацию о Русфонде можно найти на [rusfond.ru](http://rusfond.ru). Реквизиты: Благотворительный фонд «Русфонд», ИНН 7743089883, КПП 774301001, р/с 40703810700001449489 в АО «Райффайзенбанк», г. Москва, к/с 30101810200000000700, БИК 044525700.

Назначение платежа: **Пожертвование на лечение, фамилия и имя ребенка. НДС не облагается.** Адрес фонда: 125315, г. Москва, а/я 110; [rusfond.ru](http://rusfond.ru); e-mail: [rfp-ufa@yandex.ru](mailto:rfp-ufa@yandex.ru); [rusfond@rusfond.ru](mailto:rusfond@rusfond.ru). Телефоны: в Москве 8-800-250-75-25 (звонок бесплатный, благотворительная линия МТС), факс (495) 926-35-63; в Уфе 8-937-831-61-95, руководитель Башкирского бюро Русфонда Динара Нажипова.

19 июня — День медицинского работника /

# Не боги. Но могут многое

Уфимская ГКБ № 21 приняла пополнение из Бурятии



Доктора из Бурятии уже считают себя уфимцами и ждут приезда семей. // Фото Рината РАЗАПОВА.

Три врача-нейрохирурга, переехавшие в Уфу из Улан-Удэ, работают в 21-й больнице второй месяц. Дежурят, делают операции и уже успели заслужить добрые отзывы коллег. Благодаря им клиника полностью укомплектовала свой штат нейрохирургов.

Татьяна КРУГЛОВА

— Высококласный врач-нейрохирург, на подготовку которого требуется не менее 10 — 15 лет, во всем мире ценится на вес золота, — рассказывает «РБ» главный врач Гульнара Мустафина. — Хотя новички поработали в нашем коллективе совсем недолго, но уже показали, что специалисты они квалифицированные, готовые обучаться и расти дальше, и мы рады, что сказали им «да» при первой нашей встрече.

Городская клиническая больница № 21 — одна из крупнейших в регионе. Здесь оказывают медицинскую помощь по 22 профилям, до 80 процентов пациентов — так называемые «экстренные», которых привозят на «скорой» или направляют из городских поликлиник. С 2009 года клиника выполняет функции головного травмоцентра для пострадавших в дорожно-транспортных происшествиях, координируя работу всех городских и центральных районных больниц республики; а также является Региональным сосудистым центром № 2, в зоне обслуживания которого вся северная часть республики и ближайшие к Уфе районы с численностью населения более миллиона человек. В больнице работает единственное в республике токсикологическое отделение. Таким образом, в клинике сосредоточены лучшие силы по оказанию помощи пациентам с различными видами травм и отравлений, острой сосудистой патологией.

— В Уфу нас привело прежде всего желание развиваться в профессиональном плане, — признался один из новоприбывших, кандидат медицинских наук, врач высшей категории Алексей Виктор. — Я считаю, в 21-й больнице для этого есть

### Уважаемые коллеги!

Примите искренние поздравления с нашим профессиональным праздником. На свете нет более благородного и важного дела, чем нести людям исцеление и надежду. Желая, чтобы на работу вы шли с удовольствием, а домой возвращались с чувством удовлетворения от своего труда. Крепкого здоровья вам и вашим близким, терпения, милосердия и простого человеческого счастья.

От имени коллектива ГКБ № 21  
главный врач Гульнара МУСТАФИНА.



все предпосылки: современное оборудование, масштабы работы, грамотный, трудоспособный коллектив. Люди здесь очень доброжелательные, приняли нас как своих.

В двух отделениях нейрохирургии сейчас работают 18 квалифицированных специалистов, прошедших обучение в российских и международных центрах. Вполне возможно, что следом за Алексеем Виктором и его товарищами из Улан-Удэ придут и другие врачи-нейрохирурги. Работы в 21-й больнице хватит всем: нагрузка на врачебный персонал здесь очень высокая. Тем более что с прошлого года число ее пациентов существенно выросло: в рамках оптимизации учреждений здравоохранения в состав ГКБ вошли все участковые больницы, амбулатории и фельдшерско-акушерские пункты Уфимского района. Кроме жителей столицы республики клиника теперь обслуживает и 80 тысяч человек сельского населения. «Эти структурные изменения потребовали от нас серьезных усилий и больших материальных вложений, но жители района довольны — им стало проще получить квалифицированную медицинскую услугу», — сообщила главный врач. Сейчас в ГКБ завершают строительство отдельного здания для Регионального сосудистого центра, ввод его запланирован на осень. Больных с инфарктами и инсультами будут доставлять не через общий приемный покой, а напрямую в центр, чтобы не терять драгоценного времени, когда еще можно восстановить нарушенные функции головного мозга или сердца без необратимых последствий для организма. Есть достижения и в деятельно-

сти травмоцентра. В тесном взаимодействии со специалистами ГИБДД и МЧС в прошедшем году в республике удалось снизить показатель смертности среди пострадавших в ДТП.

— Кроме своей непосредственной задачи — лечения пациентов, мы проводим большую организационно-методическую работу в масштабах столицы и республики по вопросам лечения травматизма, болезней системы кровообращения и других заболеваний, — добавляет заместитель главврача Лилиана Белан. — Наша больница участвует во многих пилотных проектах. В частности, в мае на базе нашей клиники стартовал федеральный пилотный проект, направленный на улучшение выявления воспалительных заболеваний кишечника. Он рассчитан на два месяца и призван повысить осведомленность населения о серьезности болей в животе. Очень важно всеми способами воспитывать у людей бережное отношение к своему здоровью, чтобы они раньше обращались к докторам.

В ГКБ № 21 трудятся свыше 2200 человек. Насколько добросовестно, можно судить по таким фактам. По итогам независимой оценки качества медицинских услуг, которую на сайте Минздрава России представляют больницам сами пациенты, уфимская клиника заняла пятое место в рейтинге 65 ведущих государственных медицинских учреждений страны и получила сертификат «Лучшие учреждения здравоохранения РФ-2015». А два ее специалиста, заведующие отделениями Азат Сулейманов и Раушания Даушева, стали победителями в номинациях «Лучший врач-хирург» и «Лучший врач-невролог».

Постановление Государственного комитета Республики Башкортостан по тарифам 28 апреля 2016 г. № 61								
Об установлении тарифов на услуги по передаче тепловой энергии, оказываемые обществом с ограниченной ответственностью «Белорецкие тепловые сети» потребителям муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан								
В соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2010 г. № 190-ФЗ «О теплоснабжении», постановлением Правительства Российской Федерации от 22 октября 2012 г. № 1075 «О ценнообразовании в сфере теплоснабжения», Регламентом открытия дел об установлении регулируемых цен (тарифов) и отмене регулирования тарифов в сфере теплоснабжения, утвержденным приказом Федерального службы по тарифам от 7 июня 2013 г. № 163, Положением о Государственном комитете Республики Башкортостан по тарифам, утвержденным постановлением Правительства Республики Башкортостан от 5 сентября 2013 г. № 404, Государственный комитет Республики Башкортостан по тарифам постановляет:								
1. Установить тарифы на услуги по передаче тепловой энергии, оказываемые обществом с ограниченной ответственностью «Белорецкие тепловые сети» потребителям муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан, согласно приложению.								
2. Тарифы, установленные в пункте 1 настоящего постановления, действуют с момента вступления в силу по 30 июня 2016 г., с 1 июля 2016 г. по 31 декабря 2016 г.								
3. Настоящее постановление вступает в силу в установленном законодательством порядке.								
Государственный комитет Республики Башкортостан по делам юстиции Зарегистрировано 5 мая 2016 г. Регистрационный № 7800								
Председатель И. Н. ВАСИМЬРСКАЯ								
Приложение к постановлению Государственного комитета Республики Башкортостан по тарифам от 28 апреля 2016 г. № 61								
Тарифы на услуги по передаче тепловой энергии, оказываемые обществом с ограниченной ответственностью «Белорецкие тепловые сети» потребителям муниципального района Белорецкий район Республики Башкортостан								
№ п/п	Наименование регулирующей организации	Вид тарифа	Год	Вода	Отборный пар давлением			Острый и регулируемый пар
					от 1,2 кг/см²	от 2,5 до 7,0 кг/см²	от 7,0 до 13,0 кг/см²	
1	Общество с ограниченной ответственностью «Белорецкие тепловые сети»	Для потребителей, осуществляющих самостоятельную оплату за передачу тепловой энергии, с момента вступления в силу по 30 июня 2016 г.	с 1 июля 2016 г. по 31 декабря 2016 г.	187,12	197,22	220,80	-	
					Население (тарифы указываются с учетом НДС)*			
					с момента вступления в силу по 30 июня 2016 г.	220,80	-	-
					с 1 июля 2016 г. по 31 декабря 2016 г.	232,72	-	-

\* Выделяется в целях реализации пункта 6 статьи 168 Налогового кодекса Российской Федерации.

Редакция газеты «Республика Башкортостан» ПРИГЛАШАЕТ к сотрудничеству рекламодателей. Телефонный отдел рекламы: 273-45-21, 273-88-26, 272-85-69 (факс).

ДОСТАВКА, ПРОДАЖА, ГАРАНТИИ, СЕРВИС Husqvarna Официальный дилер. КУЛЬТИВАТОРЫ ГАЗОНОКОСИЛКИ БЕНЗОКОСИЛКИ ООО «ЛЕССНАБ», г. Уфа, ул. Красина, 15 251-73-27, 250-15-84, 8-917-42-06-027. ИНТЕРНЕТ-МАГАЗИН: WWW.LESSNAB.UFA.RU